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Leleplezés után.
1894 március havában a nem­

zet apja halálos ágya mellett állott. 
Es a katasztrófa után. mint a 
nívghasonlott család tagjai apjuk 
ravatalánál kibékülnek, lett egy 
szívben lélekben az ország min­
den lakója, mert sirattuk, temet­
tük Kossuth Lajost. Megmozdult 
Újpest is, akkori egyik sajtó or­
gánuma az ,.Újpesti Ellenőr1*, moly 
a függetlenségi eszmékért harcolt, 
az országossá hűt Kossuth kultust 
pmpogálta és ennek folyománya­
ként felhívást intézett a város la­
kosságához a Kossuth nevének 
alakjának megörökítésére és egy 
Kossuth-szobor felállítására gyűj­
tési intézett. Az ,,Újpesti Ellenőr“ 
laptulajdonosa Csepreghy Pál volt, 
aki akkor részt vett minden ellen­
zéki mozgalomban. A gyűjtés szép 
eredménnyel folyt, de mint majd­
nem mindennek a hagyománnyal 
megindított, lelkesedéssel felkarolt 
eszmének csattanója egy botrá­
nyos per lett és a Kossuth-szobor 
pénzének nem lett gazdája. Egy­
néhány rongyos 100 koronácska 
heim fekszik az ipartestületi hitel- 
szövetkezet pénztárában, várva az 
«'vek ezredikét, inig kamatos ka­
matjaival annyira megszaporodik, 
hogy legalább is olyan Kossuth- 
szobor legyen belőle állítható, mint 
amilyen Rákospalotán van. Nem 
bolygatjuk a házunk táján lera­
kott szemetet, arepiritnsokat sem 
végzünk. Meg kell azonban emlí­
tenünk ezt az ügyet, mert ez az 
ügy városunk szégyene. A füg­
getlenségi párt uralomra jutott, 2

és fél évi uralma alatt mit tett, 
mit mulasztott, minő politikát űzött 
az nem tartozik most ide, konsta­
táljuk azonban, hogy helyi viszo­
nyainkban nem törölte le a város 
ábrázatáról ezt a szégyenfoltot, 
pedig a Kossuth kultus hitvallá­
sához tartozik, nem bolygatta azon­
ban és nem fejlesztette ezt azért, 
mert ezáltal desavouálnia kellett 
volna egy olyan egyént ki ma 
egyik főkolomposa. A Kossuth 
kultus azonban minden magyar 
ember ügye is, igaz, hogy annak 
a politikának, melynek lobogójára 
neve van felírva uralma sokat 
ártott emléke, kultusa tisztaságá­
nak. de nem bírhatták a magyar 
ember előtt ledönteni azt a pic­
ii estált, melyet maga a szent, a 
nagy Kossuth Lajos önmaga emelt 
minden magyar ember szivében.

A Kossuth-szobor ügye ma Új­
pesten elejtett ügy, nagyhanguan 
csinálnak Újpesten Kossuth nevé­
ben politikát, vásáros izü zajt, de 
igazán emlékezni, lelkesülni nem 
tudunk, mert ma sokkal blazirtab- 
bak és mi sajnosaid), sokkal koz­
mopolitábbak vagyunk, mai ma­
gyar közéletünk több proselytát 
termel, mint bármely kor. Nem­
zeti érzésünk eltompul és nemzeti 
egyéniségünk feloszlásnak indul.

Elejtett ügy-e a Kossuth-szobor 
ügye ? A tények azt mutatják, 
hogy az, de történik még is va­
lami. ami mint a megátalkodott 
embert egy-egy keresztiitnál egy 
pillanatra önmagába téríti és Új­
pesten mi is felujulni látjuk min­

dig szégyenünket midőn egy-egy 
város Kossuth-szobort állít, úgy 
érezzük magunkat, mint mikor a 
kon kurrens látja, hogy hajdani 
versenytársa boldogul midőn ő 
már esődbe jutott.

He hát van is már ebben az 
országban vagy -19 Kossuth-szobor 
minek állítsuk mi a ÖO-ikat. El­
ment dr. Ugró polgármesterünk, 
főjegyzőnk és Stancliich ur rep­
rezentálni Aradra és ezzel elé­
gedjünk meg. De hát ez szomorú 
vigaszunk, ezzel ezt az ügyetel nem 
intéztük. Ha van a függetlenségi 
pártban önmaga iránt egy kis jó­
akarat, ezt az ügyet el kell in­
téznie.

Ne bolygassuk, a hírhedt „Új­
pesti Ellenőrnek“ ügyét, abból a 
néhány koronából Kossuth-szobor 
nem támadhat, még Rákospalota 
is nevet rajtunk, maholnap már 
lefőz Rákosszentmihály is. Gon­
dolkodhatunk egy kissé : ha a füg­
getlenségi párt letud tenni 10.000 
K óvadékot egy olyan lapért, mint 
az Ellenzéki Hírlap, tudhat áldozni 
egy ilyen sarkalatos elveivel egyező 
monumentális műért, ha azt 
mondja, hogy ő Kossuth-párt, te­
gyen valamit Kossuthért is. Indít­
son gyűjtést és állítsa fel már azt 
a szobrot, mely ma csak Újpest 
tervrajzában áll. Mást úgy sem 
tett és tesz az igazi Kossuthért, 
ezt legalább megteheti, ha annyira 
veri a midiét, de a gyűjtést jó lesz 
úgy irányítani, hogy ez a pénz 
valamelyik bankhoz folyjon be.

Iskolák különös kedvezmény­
űm ben részesülnek.

Elönyomda rajzmüterem.

Úri fehépneműefi
kiváló gonddal tisztittatnak s mint tel­

jesen újak kezeltetnek.

Iskolai kötények a legszebb és leg­
finomabb kivitelben, mindennemű kézi­
munkák. selymek és pamutok, intézeti 
fehérnemüek a szolidságáról előnyö­

sen ismert cégnél:

Ludwig H. Endre
$3 úri- is női divatáru kereskedő nil $3
ÚJPEST, ÁPRÁD-ÚT 21.

szerezhetők be.

Telefon: 75-39.

Szigorúan 
szabott árak!!
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Lapunk mai száma 6 tidal.
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A szegényház rejtelmei.
A manifestatióban szó volt arról, hogy 

a rezsim humanitárius tevékenységet is 
kifejtett. A szegényház létesítése valóban 
humánus eszme volt.

Künn jártunk a Baross-utca végén a 
volt Gróf Zichy-féle villában, ez. a szegény­
ház.

11 férfi és 23 nő van benne elhelyezve, 
kik Somogyi Istvánné gondozása alatt álla­
nak. Megtekintettük a céljának legkevéebbé 
sem megfelelő szegényház belsejét és már 
a bejáratnál konstatálhattuk, miszerint 
nem számolt a város tanácsa azzal, hogy 
a szegényházba rendszerint nyomorék, el­
aggott, tehetetlen emberek keresnek mene­
déket. T. i. lépcső vezet fel a gyér vilá­
gossági! rossz levegőjű szobákba, melyek 
mindegyikében 4—5 rozoga ágy van el­
helyezve. Emeleten elhelyezni 70—80 éves 
embereket, megnehezíteni azoknak a sza­
bad levegőn való tartózkodást, ki hallott 
már ilyet? Különösen furcsának találtuk 
őzt akkor, midőn kőrútunkat folytatva az 
udvar baloldalán egy óriási nagy földszinti 
teremre bukkantunk, melyben 20 ágy bé­
késen megférne és egész külön férfi osz­
tály volna. A nőket pedig a jelenleg hasz­
nálatban levő épület földszintes termeiben 
lehetne elhelyezni.

Ez azonban hagyján, ez semmi. Most 
jön a java ! Az épület balszárnyában egy 
lyukban ott fekszik ronda piszkos ágyban 
már két óv óta egy magával tehetetlen 
gerincgörbülésben szenvedi 18 éves ifjú
.................helybeli szülésznő fia egészen
egyedül. Napokon át senki sem beszél 
hozzá, csak mikor az ételt hozzák számára 
iát egy pár pillanatig emberi alakot maga 
előtt. Orvost, ki tudja mikor látott. Minek? 
Hisz úgy sem lehet már rajta segíteni, igy 
gondolkodnak azok, kik gondozását ma­
gukra vállalták. 77-szer is meghalhat ő 
vagy bármelyik társa, inig orvosi segítség 
érkezik, mert telefonja nincs a szegény­
háznak.

Az egyedüli kielégítő állapotot Somogyi 
Istvánné szeli ős lakásában és a konyhában 
észleltük, hol is elég Ízletes ebéd (húsleves, 
marhahús és káposzta főzelék) készült az 
elhagyott szegény betegek számára, no 
meg az udvarban felállított disznóól is 
megnyerte tetszésünket két drb. szép angol 
fajtájú hízójával és nem vagyunk túl szeré­
nyek, ha azon óhajtásunknak adunk kife­
jezést, hogy megelégednénk, ha mód 
nyujlátnék Soinogyiné asszonynak, hogy 
betegeit is oly körültekintéssel ápolhassa 
mint hízóit.

Hangsúlyozzuk, hogy az élelmezést, 
melyért a város személyenkint naponta 60 
fillért fizet kifogásolni nem lehet. Hisz ez 
természetes is, ez egy évben a mai átlagot 
számítva 1480 koronát tesz ki, mi utóvégre 
nem is olyan kis összeg, különösen akkor, 
midőn a gondnoknak körülbelül 300 : -öl

ACZÉL BÉLA
Törvényszékileg bejegyzett cég

_________ D J Fill

kert is rendelkezésére áll, hol egész évi 
burgonya szükséglete megterem.

Nem tudjuk künn járt-e Dr. Ugró pol­
gármester a szegényházban és ha igen, 
hogy mikor. Annyi bizonyos, hogy a huma­
nitárius tevékenység csak akkor ér vala­
mit, ha az nemcsak elméletileg, hanem 
gyakorlatilag is érvényesül.

Több gondot és figyelmet a szegény­
házra !

—r —o.

Egy kicsit sok a napidij!
Ha a tanács bármely tagja szemlét vagy 

eljárást foganatosít a hivatalos órák alatt 
is jár neki napidij. így megtörténik, hogy 
egy nap 3—4 szemlét foganatosítva bizony 
szép mellékjövedelemre tesznek szert. Na­
gyon különös az, hogy városi fizetéses 
tisztviselőnek a város területén olyan 
funktioért, melyet neki elvégezni törvény­
szerű kötelessége, napidijakat fizessünk. 
Ez nem lehet azért, hogy lovakat tart­
hassunk. Mi elismerjük, hogy a polgár- 
mesternek szüksége van ezekre, de fizesse 
ezt a város és ne csináljunk ezért a pár 
lóért egész napidij hadjáratot.

A napidij jogilag megilleti azt a hivatal­
nokot, ki hivatalos székhelyétől távol tel­
jesít munkát és es ellenértéke fáradozá­
sának, külön élelmezésének, minden ellen­
kező napidij turpis causa.

A közhivatal tisztessége pedig ezt 
nem tűrheti. Halljuk, még a járásbíróság 
épületének helyszíni szemléjéért is fizettek 
napidijat. A szomorúbb a dologban aatán 
az, hogy vannak olyan tisztviselők, akik 
a hivatalos órák után foganatosítanak 
összeírásokat, nyakukba véve a várost és 
ezért bár őket megilletné a napidij, nem 
kaptak. Az őszszel 1 hónapig járták a 
város, most már V/s hónapja ismét a 
kataszteri összeírásokért és velük szemben 
összeszoru] most az a marok, mely másért 
nagyon szívesen veszi a napidijat.

(Porzó.)

Hol van
a Járásbíróság?

Alig győz az ember az idegen sőt a 
helybeli jogkereső közönség azon kérdé­
sére felelni, hogy „Merre van a Járásbíró­
ság ?“ Valóban szép keresetre tehetne szert 
egy élelmes vállalkozó, ha felcsapna ide­
genvezetőnek a járásbiróeági tárgyalásokra 
beidézett felek rendelkezésére

Figyelmeztettük annak idején az illetékes 
hatóságot, hogy gondoskodjék róla, misze­
rint az A rpád-ut és István-ut sarkán a 
villamos gócpontján egy útmutató tábla 
helyeztessék el és írják ki a városháza 
kapujára is, hogy hol a járásbíróság, mert 
ez közérdek.

Számtalan eset fordult már elő, hogy 
egyik-másik felet elmakacsoltak az alatt 
az idő alatt, mig rátalált a Járásbíróságra.

Elvárjuk, hogy eme közkivánságnak 
haladéktalanul eleget tegyen az, kit ez 
megillet.

190fi szeptember 2fí.

PECH !
Egyszer akart Csepreghy Pál tűzoltó- 

parancsnoki tisztének megfelelni és akkor 
sem sikerült. T. i. Hendl Salamon üzleté­
ben valami törülgető rongy meggyulladt. 
Csepreghy ezt megtudta, uccu t rajta f 
kirukkoltatta as égési tűzoltóságo t a pusz­
tító tűz lokalizálására. Azonban elkésett, 
mert a Hendl papa rá taposott a füstölgő 
rongydarabra és eloltott» a nagy tüzet. 
Ez — pech!

A szegénységre!. (XIV)
Ezt csak. valaki. (M. Ittji fogja megérteni

Mondva pedig a hivatalosoknak egy 
példázatot, amint észrevette,.hogyan válo­
gatják a főhelyeket, mondván nékik : Mikor 
valakitől lakodalomba, hivatol,. ne ülj a fő­
helyre, mert netalán náladnál tiszteletesb' 
ember van meghiva áitala ósut» aki mind 
tégedet mind azt meghívta*, eljővén, ezt 
mondja néked :: Engedd ennek* a helyet! 
Es akkor szégyennel az utolsó helyre 
fogsz ülni. Hanem; mikor hivatalos vagy,, 
menj el és ülj, le m utolsó helyre, hogy 
mikor eljövend az, aki tégedet meghívott, 
ezt mondja.Barátom ülj feljebb ! Akkor 
néked tisztességed lészen azok előtt, akik 
veled együtt ülnek. Mert valaki magát 
telin agaszialja, megaláztatik és aki magát 
megalázza.,, fehuagasztaltatik.

Carmen lugubre.
Haldoklik iimnnom a rmok hada,
A rövid nyár ti, szárnyas álom 
Haldoklik bennem, haldoklik a ilail.
Do én halálát nem sajnálom.

O tett bolondos gyáva álmodévá I 
O tanított, az éj ha rám szakadt.
Látni szent, titkos látomásokat,
Rejtelmes és fenséges titkokat.
Miket kívülem nem sejt senkismti. 
Mindenki alszik. Mindenki pihen,
Csak én vagyok az. éjben egyedül.
Kn. Egyedül. — A tiszta levegőbe 
Más lénynek lehellete nem vegyül 
Csak az enyém. Más szív itt nem dohog 
Csak az enyém. Más lélek nem remeg 
A tisztaság ujjongó mámorától.
Csak az enyém. És látok, látok I 
1'öl az aetherig, hol csodás virágok 
Hót pecséttel lezárt mélységes titka 
Hágád magával. Látom a kezet,
Mely v szédítő ős kavarodásban 
Milljó világot irányit, vezet,
Látom o csodás, idegen világok 
Lobogását a sötét ég alatt 
H a pázsit közt egy remegő virágot 
S szirmún egy csöpp szentjános-bogarat,

1 >. az. én szárnyas, zsibongó hadam, 
Megtanított deliriumhan égni, 
C.sodaálmokut álmodni tanultam 
S elfelejtettem : élni.

1 gy fogom ünnepelni a napot 
Amelyen rímek zsibongó hada 
Lejemben utoljára kavarog.
Mint az életnek legszebb ünnepét,
Amit nekem juttathatott.

híjén a nap. amikor a fejem 
Fölemelem józan-kevélyon 1 
Amelyen az utolsó versemet írom 
A. nagy nap éljen . 1 .

MIKLÓS lUriXA

= bankképviselete, ingatlanforgalmi, kereskedelmi- és biztosítási irodája
Újpesten, Istvái

1. Kölcsön osztály. Folyósittat: Jelzálog (amort izatiós) és épít­
kezési kölcsönöket I. 11. és III. helyi bekebelezés mellett, váltó, 
személyi, tárcahitel, heti törlesztése« és tisztviselői kölcsönöket 
értékpapír fedezet vagy kezesség mellett. Elfogadja régi köl­
csönöknek előnyös konvertálását és mindennemű pénzügyi
---------- műveletnek gyors és szakszerű lebonyolítását. ~ - ' ' 11
lj. Ingatlan forgalmi osztály: Közvetíti földbirtokok, házak, tel­
kek és egyéb!) ingatlanok vételét és eladásút, vállalja azoknak 
o\ iimölcsöző kezelését. ____________  ... ... ~

in-tér, (»Angyal“ gyógyszertár fölött.)
111. Biztosítási osztály: Az Adriai Biztositó Társaság, Deli lég és 
Viszontbiztosito Tarsasag, és a Nemzetközi baleset ellen Biztosító 
Részvénytársaság kerületi föügynöksége Újpest. Rákospalota, Fóth, 
Mogyorod- és Dunakesz területére. Köt. biztosításokat,: az 
ember életére, járadék, kiházasitási és gyermek biz ti isi (ásókat, 
tűzkár, jég, baleset, betörés, üveg, szavatossági, gazdasági és 
gyári biztosításukat. i: Ügynökök felvétetnek, ss

------------- TELEFON 83 61.
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— Felkérjük munkatársainkat és olvasó- 
inkat, Imgy a lapunknak szánt cikkeiket 
szerda es~ti7|~küliljék be, mert a lapzárta 

(cikkeket illetőleg) szerdán este van. Hireket 
péntek estig fogadunk el közlésre.

Az „ Újpest“ szerkesztősége.
Tavasz-u. I. sz.

— Lapunknak politikai napilappá 
való átalakulása rvsxv. társasági ala­
pon már a közel jövőben, várható. 
Az előmunkálatokat Feimn- László 
lomnnkatársmik végzi, ki is az 
érdeklődőknek felvilágosítást szí­
vesen ad.

— Gombamérgezés. Havi lesek Józsefné 
Rákóczi-u. 39. sz. alatti lakásán vendég­
ségben voltak Richoczky Ferenc, Brandt- 
ner Mária és Bús János munkások. Az 
ebéd gombalevessel kezdődött, amelyből 
a vendéglátó háziasszony és 3 gyermeke 
szintén jóízűen ettek. Rövid idő múlva 
valamennyien rosszul lettek és a kis Hav- 
liesek József és Anna kivételével, kik 
még ma is súlyos állapotban fekszenek, 
kilábaltak a bajból.

— Vigyázatlanság következtében pórul 
járt városunk egyik közkedvelt kereske­
dője, Böhm Mátyás. Gyertyával járt lent 
pincéjében, hol petróleum, benzin és 
spiritus hordók állanak. A gyertyát vala­
melyik hordóra tehette és igy történhe­
tett meg, hogy az egyik hordó spiritus 
lángot fogott és felrobbant. Sulyos égési 
sebek következtében még ma is betegen 
fekszik Böhm, ki iránt az egész város 
részvéttel van.

Gyermekét meggyilkolta. Bestiális mó­
don ölte meg csecsemő gyermekét Új­
pesten ez év nyarán Vincze Ilona cseléd- 
leány. Az újszülött csecsemő fejét össze­
verte, azután pedig a bullát a klozett.be 
dobta. A megejtett törvényszéki orvos j 
megállapittatott, hogy a bűnös anya esc- | 
csenmjét előbb megölte és csak azután 
dobta bele a csatornába. A napokban meg­
tartott főtárgyaláson a letartóztatott ször­
nyeteg azzal védekezett, hogy a gyermek 
halva született a világra. A törvényszéki 
orvos véleménye azonban megcáfolta vé­
dekezését s a pestvidéki trvszók a bűnös 
anyát ma gyermekülés bűntettéért egy 
évi börtönre Ítélte. A kir. ügyész súlyos­
bításért l'elebbezést jelentett be.

Az Újpesti Torna Egyesület Elnöksé­
gének sikerült a folyó évi torna idényre 
művezetőjévé Balázsi Andor főgimnázium!

tornatanárt megnyernie. A torna órák, 
mint eddig a Lőrinc- és Frzsébet-utcai 
elemi iskola tornacsarnokában mindenkor 
hétfőn és péntek este fél 8 órától 9 óráig 
tartatnak meg, inig szerdán este birkozás- 
gyakorlat lesz. A torna órák f. é. október 
hó 1-én veszi kezdetét.

— Uj cukrászat. Burányi Károly cukrász 
az Árpád ut és István ut sarkán remek 
cukrászati üzletet rendszeresített, mely 
impozáns terjedelmével s nagyszerű Ízle­
tes berendezésével a fővárosi cukrászdák­
kal is versenyre kelhet. Nem szorult di­
cséretre Burányi Károly vállalkozása, mert 
régi jó hírneve elegendő ahhoz, hogy az 
uj üzlethelyiséget városunk szórakozni vá­
gyó közönsége tömegesen felkeresse, 
adózni a cukrász iparág nagyszerű cse­
mege készítményeinek. Sok szerencsét kí­
vánunk az uj vállalkozáshoz.

— Molnár Vince az újpesti áll. polgári 
leány iskola tanára, oki. középiskolai zene­
tanár zongora oktatást elvállal. Értekez­
hetni lakásán Iíirály-u. 20 sz. alatt.

— Fekete földben terem a jó Búza és 
Búza Antal rákospalotai vendéglőjében te­
rem a jókedv, melyet azok a kitűnő za­
matos fajborok, friss sör, pompásan készí­
tett magyar ételek élvezete mozdít elő, 
melyet rövid ottléte óta annyira közked­
veltté tett, hogy aki mulatni, jól étkezni, 
szórakozni akar az szinte természetesnek 
találja, hogy el kell rándulnia Búza Antal 
vendéglőjébe Rákospalotára. Aki olcsó 
pénzért, élvezetre vár, ahova mi járunk, 
csakis oda jár.

Kisaszony olcsó zongora órákat ad 
kezdőknek, úgymint haladóknak, zongora 
használattal. Ugyanott perfekt oktatást 
adok Írni és olvasni, irás szerint. Cim, 
Lőrinez-utca 79.

— Londonból haza jővén angol és német 
órákat, valamint társalgást vállalok. Uim 
a kiadóhivatalban.

Jó reklám. Klein Ingnálzné és tsa cég 
által kibocsájtott rejtvény helyes megfej­
tése :

Hnng-VEP-seny.
A t. megfejtők f. hó 27-ikén d. e. 10 

órakor jelentkezhetnek a láttamozott meg­
fejtéseikkel fenti cég üzletében Újpest, 
Árpád-ut 51. sz. hol is az Ígért jutalmat 
magkapják.

Felelős szerkesztő: Dr. Wárady Pál.

Főmunkai árs és kiadói), főnők; Feiner László. 

Telefon 72—25.

LöwingerKálmán
áruháza a „Csipke királyhoz“

megnyílt.
Újpest, Árpád-ut és István-ut sarok. 

(Diamant-ház.)
Nagy választók csipke-, szallag-, paszo­
mány- és divatárukban. — Dús választék 

koszoru-szal lúgokban
Csipkék — — 1 kr.-tól feljebb
Szalagok — — U/a kr.-tól
Divatos övék — L9 kr.-tól „
Angol flanel — 19 kr.
Seb váj ci csipke-gallér drb 9 kr.
Legolcsóbb bevásárlási forrás. Szabott árak !

II KIADÓ, November Vére egy 2,3
*■ BSMB és 5 szobás lakás valamint egy41“ magános ház, Cim a kiadóban,

Kérelem!
Ezuton hívjuk tél a velünk bármiféle 

összeköttetésben levő igen tisztelt üz­
letfeleinket és t. előfizetőinket, hogy a 
részünkre járó bármiféle dijat bárkinek 
is — csakis nyomtatott és saját bélyeg­
zőnkkel ellátott nyugta ellenében szíves­
kedj enek kiszolgálni.

Mély tisstelettel:
A „Szabadság' -nyomda és az 

„Újpest“ kiadóhivatala.

4 waggon 4
■■tűzifám
olcsón eladó.

Jelentkezni lehet

Dr. Keleti ;és Murányi
vegyészeti gyárában naponta d. e.

PANNONIÁ'-kávéház 1 „DEMOKRATA“-kávéház
ÍV
Árpád-ut 48. szám. Telefon : 19-95.
JJjTíftSir“ Egri OLÁH GYULA

Csongrádi Balogh József
a magy kir. I. sz. honvéd-zenekar volt őrmestere, többszörösen kitüntetve, 
az ország egyetlen xilophon-, tubafon- és cimbalom művész közreműködésével m

hangversenyez. ■■
Leqkellemesebb szórakozó helyek. 18 Pontos

Árpád-ut es Rózsa-utca sarok. »•> Telefon: 43-39.
Minden este 8 órától reggel 5 óráig

LAKATOS KÁLMÁN
8 tagból álló közkedvelt zenekara tart nagy hangversenyt. 

FELDMANN JÓZSEF, tulajdonos.

előzékeny kiszolgálás. | Reggelig nyitva.

-» • '-".L, . , iüá'kikas.gjy'iii -vx i'ii mai i«n*i
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Újpest legjobb bora!

m
Jöjjön velem a ,. KALMAR - g 

féle vendéglőbe, melyet m

Stégen Péter ■
vegdéglös vett át. gfjg

Újpest, István-tér 2, sz,

Hajósok találkozó helye. /.

Pontos kiszolgálás. Kerthelyiség.
1 — 12

_______ mm

TÖBB
2 es 3 szobás lakás

kiadó-
Bővebbet a kiadóhivatalban,

1 Eladó hávéház 1Elegánsan berendezett nagy 
kávéház más vállalkozás miatt

■ : sürgősen eladó. : jjfcj
Bővebb értesítés: Reklám iroda, Újpest, 
Árpád-ut 29. szám. Ügynökök kizárva.

o

Újpest, Arpád-ut 36.
Ha més nem győződött, meg arról, bogy 
milyen szép és elegáns öltöny az, mely 

műhelyemben mérték után

30 koronáért
szállít

és feljebb, úgy saját érdekében kérem, ne 
mulasszon el egy próba-öltönyt megren­
delni, annál inkább is, mert ha az öltöny 
meg nem felel, az átvétel nem kötelező.

Szép tartós szövet! Kitűnő szabás! Lelkiis­
meretes munka! Ami kizárólag sajat 

készítményem.

VEBER HENRIK
szabó-mester

Árpád-ut 36. sz., a szesz-gyárral szemben.

SZÉN
fűtés és ipari célokra, úgymint l-a 
poroszköszén-, coks-, kovácsszén-, tű­
zifa- s faszén (utóbbit csomagban is) 
kicsinyben és vaggon rakományban 
" rendelhető: ::

Widerker Testvéreknél
Újpest, Nyár-utca 17. szám.

Unger Márton és Fia
csatorna és pöcegödör 
tisztítási vállalkozók

Újpest, Nyár-utca 19, sz.
Elvállalnak mindennemű csalorna- és 
pöcegödör tisztításokat a legjutányos.ihh 
teltételek mellett, teljes felelősséggel.

Van szerencsém a közönség szives tudo­
mására hozni, hogy magamat mint, bádogos 
mester önállósítottam s Váci-ut 46. sz. alatt

bádogos-műhelyt
nyitottam, melyben a bádogos ipar min­
den agában, úgy az épület, mint a gép­
es háztartási bádogos munkákban a leg­
jobb munkát felelősség mellett teljesítem. 
A fővárosban nyert tapasztalataim arra 
jogosítanak, hogy a legolcsóbb árak mel­
lett képes leszek bárminő igényeket ki­
elégíteni. Lógszesz és vízvezeték szerelés- 
bem speciális terveim mellett minden mű­
szaki előállítást 30%-kal olcsóbban produkálom,

Javításokat a legjobb kiállítás 
mellett mérsékelt árban vállalok.
A közönség szíves pártfogását kéri 

tisztelettel
KLEIN ÁRMIN.

Jegygyűrűk, nászajándékok 
ékszerek, 

aranyláncok, 
órák,

legolcsóbban beszerezhetők, heti részlet­
fizetésre is.

Mátyásy Gu
aranyműves, ékszerész óra-raktárában.

Újpest, Árpád-ut 40.
(avolt Csukrászda helyiség.)

Ékszerek átalakítás és javítása a leggon­
dosabban eszközöltetik saját műhelyemben. 
»Szandrik« Magyar ezüst- és fómá'ru- 

gyár R.-T. Újpesti főraktára.
Legjobb minőségű alpakka ezüst-, china ezüst.- és 
alpakka evőeszközök, háztartási cikkek és dísz­
műáruk. Alkalmi- ős nászajándékoknak a gyi0i 
árako*. — Aá'anyozás, ezüstüzés, vésés. Óráknál 

2 évi jótállás.

*5 ember, öf

e

ki Újpest, Árpád-ut és István-ut 
sarkán levő uj vendéglőt

meglátogatja,
nem bánja meg, mert ott

Raszinger József
vendéglős

saját termésű borait méri. 

Dréher-sör egy pohár 6 kr. 
Hideg ételek.
Pontos kiszolgálás. S

Ne vásároljon résziéire s ne 
vegyen gondol a fejére

amidőn

25 koronáért
egy igen elegáns szabású
férfiöltönyt vagy
felöltőt rendelhet
Winkler Vilmos

szabómesternél

Újpest, Arpád-ut 8.
Kitűnő angol, francia és honi szövetekből 
készített remek szabású öltönyei, felöltői 

mindenütt dicséretet nyernek.
Pártoljuk a honi s a helyi ipart!
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2ZABAD8ÁG-NY0MDA
figyelmébe!

Sok PÉNZT
takaríthat meg, ha
iskolába járó gyermekei 
részére az iskola által 
előirt füzeteket, iró- és 

rajzszereket

idej ekorán
nálunk vásárolja.

30°|0 árengedmény.

cű

,SZABADSA6'
könyv- és papirkereskedés

Újpest, Tavasz-utca 1. sz.
Telefon :
72-25.

Elvállal minden e szakmába vágó 
munkákat, u. m. hírlapok, folyó­
iratok, zárszámadások, eljegyzési- 
ós esketési kártyák, ügyvedi- 
és kereskedelmi nyomtatványok 
olcsó- és ízléses elkészítését,

Újpest, Tavasz-utca I. szám,
:: Telefon 72-25

Háztulajdonosok figyelmébe!

Keresek bérbe, eset­
leg megvételre egy 
3—4 szobás családi 
házat, közel egy vil­
lanyos megállóhely­
hez. Ajánlatok „Ház­
vétel" jelige alatt :

REKLÁMIRODA
Újpest. Arpad-ut 29. szám intezendök.

66

Az újpesti úri közönségnek
kedves és alkalmas tatalkozoja az

rv a

FIGYELEM!
I lletünk áthelyezése miatt 
öszszes áruink és pedig 
illatszerek, kozmetikai és 

háztartási cikkeink -:-

40 %
olcsóbb árban lesz kiszol­
gálva. Tessék az alkalmat 
felhasználni. — Tisztelettel

Glück Sándor és Tsa
Angyal-illatszertár

Újpest, Árpád -ut 11.

Tanom;. Jó házból való fiú 
tűzetéssel, vagy eliá- 
:: tással felvétetik :

a Szabadság-nyomdában.

ffUJ IDŐK
K Á V É H A Z

Budapest, Václ-körut 45 sz.
Soványka Antal kitűnő zene­
kara hangversenyez esténként.
A világ összes kávmiemei szol­
gáltatnak fel.— Telefon g*—7b.

Magános nő
oki. szülésznő és masseuse. Újpest 

Mária u. 3ö. sz.
Elvállal

másságét házban és házon kívül 
legnagyobb szakértelemmel és leg­

újabb módszer szerint.
Meghívásra bármikor jövök.
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ÚJPEST 1900 sz(; '■•mbei 2ó,

: Ráhospalotán :
Attila-utca 20. szánni ház szabad kézből

is eladó. Bővebbet Újpesten, az Újpest- 
vidéki Takarékpénztárnál.

A környék legszebb és legolcsóbb iidiilő- 
és mulatóhelye a

Rákospalotai Parkvendéglö.
Kitűnő ételek és italok, pontos és figyel­

mes kiszolgálás.
Minden 5 percben villamos közlekedés.

Szerény családok kedves találkozó helye.

ÚJPESTEN
iiiiiiiiiiiiiiiiiiii
egy jó forgalmú

kávéház
g«S~ ELADÓ.

iiiiiiiiniiiiiiiiii
Cím a kiadóhivatalban.

Izraelita szülőknek

MAFTIR
tanítását elvállalja Feldmann 
Arnold, hitoktató, nyolc ko­
ronáért. — Szegények fizetnek 

tehetségük szerint,

Mr Gép- és gyorsirászatot,

1 a bírósági- és ügyvédi irodák gya- 
I korlátának könnyű elsajátításával 
I kapcsolatban könnyen tanítanak, ju- _ 
^tányosárakmeBet^Ujpest^eák-m22^^

FÄLI KÖVET
minden időben meg lehet ren­

delni fuvarozással együtt

BruderMórésTs.-nál
mezc-utca 35

Földfeltöltés! munkát, gödrök 
betömését jutányosán vállal.

Van szenesem a n. é. közönséget érte­
síteni, hogy az évek hosszú sora óta 
fennálló

Horváth Imre-*
vendéglőt saját kezelésem és vendéglői 
kerthelyiség vezetésem mellett parkszerűen 
átalakítottam s a legkényesebb ízlésnek 
megfelelően rendeztem be úgy, hogy az 
eddigi pártfogás és bizalom hálájaképen 
minden törekvésem oda irányul, hogy tir, 
polgár és munkás ember egyenlő szóra­
kozást nyerjen.

Konyhámat már ösmeri a közönség, 
italaimat nem dicsérem, de a zenéhez van 
egy rövid szavam:

a hires Érsekújvár!

Komáromi Jancsi
zenekara

mindennap a legkedvesebb 
miisoru zenét szolgáltatja.

Nincs pénz ! Ez a panasz hangzik mindenünnen s a kedves hölgyközönségen mégsem vehető észre a 
takarékosság. Persze, ha a fővárosba futnak mindenért, nem csoda, ha a ruha drága, nem kifogásolható,

ha nem is a legszebb diva tu.

SCHWARCZ ÉS DEUTSCH férfi- es női divataruháza
Újpest, Árpád-út (Takács-féle házban).

Üzletünk megnyitása óta nem kíméltünk áldozatot, hogy a legszebb árukkal szolgálhassunk a n. é. 
"közönségnek mostani áru raktárunk mindenkit meglep. Ládaszámra állanak :

mosó delének, angol siphierek, blus-kelmék. nap- és esöernyök, maradék balistok, voélok, damaszt garnilurokés asztalterítők,
melyeknek árai oly mélyre szállottak alá, hogy egy nyeremény minden áru.

Férfi divatcikkek: ing, gallér, nyakkendő, harisnyák, igen szép és olcsó gyermek-ruhák. 
Varrónőknek megfelelő engedmény! férfi- és női szabókellékekböl külön raktár!

Látogatást kér tisztelettel
SCHWARCZ és DEUTSCH

férfi- és női divatkereskedők.

Ma és mindennap

Egri Balogh Ernő
hírneves zenekara hangversenyez
a TÓTH-féle vendéglő (Rpalota, 
Széchenyi-telep Ilona-u. 25. sz.)

nyári kerthelyiségében.
Minden csütörtökön disznótoros vacsora. 
Minden szombaton szegedi halpaprikás 
IC turóscsuszával. T* 
Kitűnő fajborok, asztali borok stb.
Dreher-fele sör.
Ml Tisztelettel Tóth Lajos, vendéglős. |

Üzletáthelyezés miatt

1000 tuczat gummi-úvszer
tuczatonként 120 kor., szavatolt la minőségben mig a készlet tart.

Glück Sándor ésTsa
»Angyal «-illatszertárában

Árpád-ut 11. szám.

,Szabadság“ könyvnyomda Újpest, Tavasz-utca 1.

-
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